LICITAGION PUBLICA'LOCAL 01472018

"ADQUISICION E INSTALACION DE CABLEADO ESTRUCTURADD ¥ FIBRA OPTICA; PARA EL EDIFICIO QUE OCUPA LA PRESIDENCIA-MUNICIFAL DE
ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO” . SR

- Propuesta f.é_.t‘.nic.a'_ '
- CAnexo:]

: ) : p-e y excede los estandafes ANSITIA-568.-C.2-1 para Ja calegoria §,

5 ;Cable UTP Calegoria 6, =ISQ§ 18(}1. 2a edicion. Clasg E, l?C 611565 par'a-l{}? melfos, s de c_:obfe Shalech SBE-UTPCECERT-B Bobina : 24
5‘:0!0? azul sofitfo calibre 23 AWG, fosro exterior de PYC, desempedio enredes de 1080 base- :
A woor . 1T Gariele de 305, verficacion W, e g L
; ; cumple con ANSIFTIA.568.C.2 de categodia 6 yconi 15O 11801 2a edicion : :

: K cat i . H
;Jac sategoria § keyslone clase £, verificacion UL, CE y ETL, codige de colores para lerminacion ders Sbetech . SBEJACKCEBL ! Pieza : 1w
eolor azul ! : i
o JeeATSRER
: Cumple con ANSITIA-568-C.2 de calegoria B y con IS0 11801 2a edicion H
:Panel de parcheo categoria. clase E configuracion de colores para lerminacion den TS68A, T568B en : . :
: ' ! ; -PPLE- Pieza : 3
18, 24 puerlos parte posterior def panel, areas de identificacion en color blanco en parte Sbetech H SBE-PPGE-24 ; e .
‘ delamlers o
! Curmple con ANSIFTIA-568-C.2 de categoria 6 y cen 1SG 11801 2a edicion ! :

4 ;Panel de parcheo calagoriaclase con_ﬁguracz’on de colores ;{ara lgnnm‘acian dan TEG8A, T568B en Shelecn SBE-PRCS-48 fieza ; 3

16, 48 puertos. parte posterior. del panel, areas de identlificacion en eolor blanco en parle :

: delealers .

{ : cumple gor ANSITIA-668.C.2 de calegosia 6 y con 180 11801 2a edicion i ] i
:Paich cord cat. 6 conbola iclase E, elaborado con cable UTP multiflar Catagoria 6, los congclores : : :

5 s ' p . SBE-PCLHTOM-B Pisza : it
iinyeclada colorand, 1m cumplen con lps fequenimienlos de FCC-68 e |IEC 60603j-7, fahricados con Shatsch BE-PC : ;
jbotabweclads. oo :
: cumple con ANSITIA-568-C.2 de calegoria 6 y con 150 11801 2a edicion : Y
iPalch cord cat. 6 con beta clase E, efaborado con cable UTP mullififar Categoria 8, los coneclores : i : R

N i - B3.0M-BL Fieza : 114
Jinyectada color azul, 3m  lcumplen con los requeimientos de FOC-GE 7 IEC 60803-7. fabricados con Sbelech | SBE-FCCBI.OMB . ! : -
Lo _ ... holainyeclads, o e e
‘Piaca de pared sngulada | . ) . :

7 packcalsAyse (A conmica para o, P ontzje e carmversel, CUPIZ CON | shotecy | SBE-2617-19AWT | Pieza ot

o felaencdlorbianco 0T IPETENE S B AR U O BT T e

B SuelaCables _ Rollo de sujelacables lipo Veloro ds 26 melros do largo calor negro 1 Swetach SBEVIX2G-BK . Pieza ... 5
{Crganizador de cable X L ) N - : :

2 ‘horizomal 19" 2 UR doble :Color Negro, Base metalica, dimensiones 19" de aicho x 2 RU x 3.15" de Shetech SBE.OH2URD | Pieza : 1

Saca profundudad i :

o “Orgarizador dé cableGrganizador frontal y posierior. Golor f1egro. base de soporte melatico, 7L e R B
R b SBE-OVNLASUR Pieza 1
1P vertical imenslones 55" do ancho x 45 UR aito x 12° de prolundigad - SUeteh | SBEOWNLASUR
; . L T45BIWE
allr:zr-:al.l PVG rigido. T45CEWE
: o m,; ;a(;]?j?.{ji_gw . ; T45CCIWVX ;
15 ‘Canaleta Plastica T-45 amabidad: - . Pandu IBIGIOWHA E Lete
adic ¢2 curvalira minime de lin, cumple con fos estandaras TIAEIA ) i TABICA :
Canalela aprobada por UL Lisled 95425
HEC: Asionlo 3 TAERAW
e e e
“Matesal: PVC rigido,
iColar: Blanco. i LDHIWBA
) ‘Flamabiidad: ULB4V-0 Lo CF1GIWK

‘ : Panduil Lote
.CanaEela Plastica LD10 :Radio de curvatura minimo de 1in, cumple con los estandares TIAEIA andull ICFCAOWX
: {Canaleta aprobada por UL, Listed 95425 TFCI0IWX :

®o o e HEG Adiculn 388 S e, . S ot

§Ca;3 de dos piezas acoplable de una salida con adhesivo en la parte '

iposterior, La caja acepta placas frontales atomilzbles Pan-Way™ o : : :
7 ‘Cafa Plaslica ‘cualquiera de estandar NEMA con una salida. Para usarse con Canaleta | Pamluit | B35 10HA Pieza ) 30
: §Pan-Way“4 T-45 o perfil LI 562" de fargo x 3.27" de ancho x 1.62" de alto :
H{127 4mm x 83.0mm x 41, 1mm). Bivisores para canducto de #/2°, 34" o ¢

FTuberia Conduit Melafica lncluye Ia istalacion de coples, conectores, conlias, menitores, cajas de
galvanizada pared delgada ‘regisiros, curvas, eliquetas y soporles, debera cumplhr con los eslandares : : .

LN de cableado ANGTIASES.c vt e Omega_ o NA oMo 6

-+ Pialina calibre 14. : :

o Fabricads en acero al carbdn,

|* Empaque inyectads de poliuretany.

i+ Tornillo a lerra.

‘Regisiro Metalico

1 e B3 i I . ALCODM 2KEUGR303016 Pigza : i
9 dinensiones J0x30x15 : Bisagra gal'ugfuzada reforzada. Puerta v platina desmonlables Q ; : :
i« Chapa meldlica ciarlo de vusfta, : :
i Tomnillerta galvanizada, plating pre gatvanizada.
. Pintura en polvo efeclrostalice coler beige poliéster texiurizado,
S tAperiura de puerta a 1207, e e L
‘Cable de Fibra C)plir,a :Cable de fibra dplica interor/exteror mullimado O3 106 507125 ym. . .
20 interiorfexterior OM3 iCublerla de aramida para brindar proteccion mecanica y forro LSZH. i Sbetech | SBEFGINEGSDI0G . [ 150
:59/126 L52H, 6 Hitos {Hitos de fibra con buffer de 909 ym, Tolaimente digléctico : : :
el - icq | Distibuidar de fibra oplica de montae en rack de 14°, axcelente Solucion i : :
21 :Disteuidor de Fibra Optica ‘para distribucion, terminacion e interconaxion de fibra optica, diseno robusto Sbelech SBE-DFQO12 . Pieza 5
-para 2 pfacas, t UR : : : . .
. . . -y duradero. R e e e T /
R . ., -6 placas, 2 UR para monlaje en rack de 197, fabricado en acers relado en i i ‘ w
22 _S'SI"DU‘G‘” ge Fibra Oplica Hrio, excelente solucion para distribugion, terminacion e inlerconexion de i Sbetech | SBE-DFQaE "L Pieza . 1 ]
para 6 placas, 2 UR i y o s : : 2 .
: fibra oplica, disefio rebuslo-y duradera, : y H
' /i y

o

T




*

res e i

’ 2'3 " Piaca Giega para IPlaca clega dicenada para cubfir ventagas de distibiid
; feio, colorriegrc, Pus 2ull -

.ofdistibuidores  malerjal ¢e placa de acero rolado &n
24 iPlaca con 6 coples LC

Sbetech

:Piata con 6 coples 1.C duplex multim i i
KA o0 TAEIASGRCS Sppeen. | SREC -
[ Pigtail SC MM 50125 Onss ' PO BE M5 :
25 simplex 1 mstro (PG ; : lor 3 S_I_Jelcch SBE: ?IGSC?MSQF\M i
“dumpor LE-LE Mk 507125 ‘cample con fos"réqﬂéﬂ‘rﬁiéﬁibs&éfﬂéééiﬁﬁéﬁd_&_e TiA: L P : B
26 :CM4 duplex 2 mm, 1 ilabrica, y 100% probado conira perdita de insercion; Shatech SBE-JiJMLC-_LC-lh'?ﬁ_D i

. jmeto, UPC ipropercionar & chente el rasallado de fa prue, :
: dles | ™Mangas termocaritractiles do 50 fm y. 80 mm-Bara p ap
27 termocent : RSOt A e ALLL R h
£7 | Mangas termoceniraciies mpaline de fusion de'fiba oplicy - e Joageo

SBE-BLANKFO. -

S8E-HESLE0

32 Eliguelas para Fibra iEtiguetas para identificacion de origen y desling Panduit L,ﬂg;_m ’
e . Tubena Cdﬂ‘dl‘iil Matalcn . e s e et - S O - ERa . . SRR S
: . neluye codos, coples, confras mopitores, eliguelas y soportes 4 cada 1.50 ¢ .
33 igat da S ! R ; & NiA
ga vanzada pared Gruesa mis, debera cumplir con fos estandares de cableads ANSITIA58Y-¢ Omeg
Plalinta Galiire T4~ i
Fabricado en acero #f carhon.
i Empaque inyectado de pofiurelanc.,
o . i Tomillo a fisrra, : i
‘Registro Melalico Lo : . : ; -EUGRG04025
34 dimensiones 60x40x25 :* Bisagra galvanizada reforzada, Puerta ¥ platina desmoniables. ALCODN ! 2K-EUGRE0:

i* Chapa maldlica cuarlo de-vuela, :
i+ Tomilleria gaivanizada, plating pre galvanizada,
.+ Pinfura on polvo electrostitica color belge polidster texturizady,
i Apertara de pueria & 120°,
2lo el suministre delmatesial
ipo.de inledar: SEP
asa de raasferencia (max}; 1080 Mbivs
oneclor Fibra Oplica: 1.C
{Tipo de Cable: Mulimado H
Lowrddoonda dsom N
(SISTEMA DE PUESTA A FIERRA EON ACOPLADOR, INCLUYE TGDOS j
:LOS ACCESCRIOS NEGESARIOS PARA SU CORRECTA INSTALACION
HDEAL PARA SITES AL SER UNA PROTECCION INTEGRAL, TG45K,
SUPRACK ANTIOX, REGISTROSG: .
{Suministro de Clod Core Rouler, Modejo: CCR1036-8G-25+E83, Marca:
IMIKROTIKCPU 385 Micieas, & puerios Gigabit Elhemet, 2 Puedos
iSFPISFP+, 16 G Kemoria,
- Mortaje en Rack 11
8 puerios Gigabit Ethemat
i+ 2 Puertos S£P+

i~ Disglay LCD

i- 36 nitcleos
g - Funciones Avanzadas de Ruteo

i~ Servidor DHCP

i- Cliente DHCP

- Conlrol de Ancho de Bands

i- thangle

- Touas las funciones del Poderoso

- Sistema Operativo RouterQOs

- Plalaforma-Router(s: TILE

:Conﬁgﬂrac?on de Cioud Core Rouler facluye pongr el marcha o) Softwara : i

Grailo DUDE de Motk USRS S

{Transeeptor Cisco
36 | 1000Dase-9x SFP - mg
Jmrnf 860nm

37 Sisterna de lierra

Olras Especificaciones:

GLC-SX-54h0

Tolal Grownd | KETHASTERTGSITE |

| MIKROTIK | CCRIG3B-8G-25+EM |

La instalacion debera cumplir con les eslandares TIAS69 y TIAI568 para soficilar et proceso de cerlificacion.y garantiz ante ef fabricanta.

Se presenta cara del fabricante que nos confirma come INTEGRADOR CERTIFICADD

El Cableado instalado de F ibra Cptica y Cobre ofettado sera CERFIFICADO y garantizg por 25 aiios los productos ¥ apicaciones para fas cuales fue disefiado ef sislerma

instatacion en Sitio (Ciudad Guzman)

Se incluyen TODOS los componentes necesanios para la Inslafacion, y puesta a punto de ia solucion,
Se incluye el afine a fa ingenieria inicial,

Todas las canalizaciones de abea civil para el paso de fas ubsrias eslan conlempladas en el proyecio
Se mencionan en la Presente marca, modelo, especificacionas ¥ garanlia

Se anexan las fichas tecnicas de los compansnies en la propuesta

Conlamos con un Centro de Atencion y Soperie Telefonico 33 3609-0328

Conlamos cen ui correo elecironico para levantamiento y seguimiento de casos: corlacto@ditat. inx

Garantias
Garantia direcla de NETWORKS 41T SA DE GV por 1 aiio
Garantia extendida por e fadricante de 25 afios para los productos y las aplicaciones para las cuales fue disefiado el sisterna.

Atentamente

Jesus Escueda Carfos
Representanie Legal
NETWORKS 41T SA DE v
Espadio 1418, Colonia Moderna, Guadalajara, Jalisco
Telefono 0133 3609 0328

Pieza

Pigza

Pieza

Pigza
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wervessbetech.com B salosh@sbetechcom : (55) 2648 D80G

. Ciudad de México a.19 de enero del 2018

SBE TECH

A guien corresponda,

PRESENTE:

CARTA DE INTEGRADOR CERTIFICADO
NETWORKS 4IT SA DE CV

Autorizacion para Imegrar y Comemahza: les Sistemas de Cableado Estructurado SBE TECH

(?e; mute Sohc:taz la.Cer ta!icacmn de Sistema}

Por medio de la presente nos permitimos informar que I émbfesa NETWORKS 41T SA DE €V, es-un Socio de Negocio e
Integrador de Sistemas Certificado por SBE TECH, con cer ti.ﬁc'acién vigente. Para realizar proyectos y presentar ofertas del
Sistema de Cableado Estructurade SBE TECH: ademds de contar con- el pe: sonal capacatado en fas dreas de Disefio e Ingenie-
ria; e Instalacion y Mantenimiento.

Las instalaciones realizadas por NETWORKS 4IT SF\ BE CV podran entra:‘ a-nuestro programa de Certificacion, el cual

garantiza por 25 (ve;nttcmco) aﬂos !os pz‘oductos ¥ fas apiscamones pal a ias cuales fue disefado ¢l sistema,

Para los efectos de la asuncitn deI comprom:so contemdo en este documen{o los: productos SBE TECH son aquellos pro-
ductos que hubieran sido fabricados por SBE TECH, o que legitimamente ostenten e logo y/6 la tarca SBE TECH.

Sin mds por el momento y en espera de que esta informacién les sea de utilidad, aprovecho el presente conducto para enviar
& ustedes un respetucso saludo, quedando a sus apreciables ordenes.

ATENTAMENT

Ing, Luis Cerdn
Gerente Técnico
SBE TECH México.

wynw.shetech.com

saleshi@sberech.com

Calie 3 Anegas # 425 int. 9 Cod. Mueva Industeial Vallejo, Deleg. Gustavo A, Maderc C.P. 67700, México DF.
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DESCRIPCION

Cable UTP categoria 6 para red de drea local, de 100
ohms calibre 23 AWG, conductores de cobrre con

01800 SBE TECH (7138324}

cublerta de materfal polyolefin, forro exterior de
PVC. Cumple y excede los requerimientos de los es-
tandares ANSHTIA-568-C.2 de categoria 6 e ISO
11801 2° Edicion clase E para canal, asi como IEC
61156-5.

ESPECIICACIONES
Cable UTP:

Calibre del conducror:
Foreo de! conduceor; Policlefing
Farro del cable: :ﬁ"._ PvVC

Axzul

Coio: def cable:

INFORMACION TECNIC

Cumple v excede los estdndares

e Categoria 6

150 11801 2° edicidn clase E para canal
{EC 61156-5
IEEE 802, 3affat

CAR&CTER§§T§5A§
Conduccm es do cobl g solldo 23 AWG {ipO CM UL fraccion 16

Radia de cuwatwa de openac:on 5/o i

Temperatura; de operacton -2()°C + 60°C

Seporia hasta. 305 inetr 05 para u;stalac;ones de CCTY (;)z ob

Empaque: bobina de 305 metros

APLICACIONES

Al cumplir con ef rendimiento de certificacion ANSI/TIA-568-C.2 de Categoria 6 soporra aplica-
ciones Ethernet 10Base-T, 100Base-T y 1000Base-T.

v shetech com saleshi@sberech.com
Ay, Chapultepec No. 318 PH 1 Col. Rama, Del. Cusibwémoc C.9, 86700, México [3F. &/
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GIRCO SRE TECH [7235324)

SBEJACKCS

DESCRIPCION

Maodulo Jack
con los requerimientos para trabajar redes LAN a
IGbls 1000BASE-T, montaje ficil y ripido en pangles

de parcheo SBE TECH, excelente para apiicacrones
VolP y PoE '

posiciones,

curmple

ESPECIFICACIONES

Verificacién UL, CE y ETL

Color def lack: Blanco,

Remate:

Tapa de ter msmc;on para proveer Hiberacion de tensidn y retencion

INFORMACION

Maeerial:

Etiqueta

22-26 AWG

Cddigo de colores T568A, T5688;

Terminacion de cable de 4 pares:

Moniaje: Placas de pared y panel de parcheo SBE TECH

CARACT&R[STIC&S

Cumple y excede con Eos estandares ANSE/TIA-SéS C2 Categs

{006 m

Cumple y excede con los esﬁandales iSO e iBOF 2a edicién Ci

APLICACIONES

Adecuado para redes ISDN, Gigabit Echernet IO{)O Base-T, en aphcag;ones cfe VolP y Pok.

H z ‘1
; H Y
R B WA
Yy b H
MY }
i 2
wwar shetech.com sa%esla!.fa.f&ibeiecn.com f///:}f g{:’? P
Av. Chapullepec No. 315 PH § Col. Roma, Del. Cuauhtémor C.9. 04700, Mésice DF, e ;oL
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DESCRIPCION

Panel de parcheo plano, con contactos tipo 3C para
terminacion de cable UTP de 4 pares con calibre de
22 a 26 AWG, puertos RJ45 con numeracién y ati-
queta de identificacion al frente, incluye etiquetas en
ta parte trasera para facilicar fa terminacicn de cables
con cédigo de colores T568A o T568R, montaje en
rack de §9”

ESPECIFICACIONES

Cantidad de puertos:

Cumple con:

EEACKCAWT

IEEE 802.34f, asi como 1BEE 80
Montaje; . Rack de 19" R

SBEMACKCRRD T

SARSACH e

INFORMACION TE

Capacidad de voleaje:

Capacidad de corriente:

Resistencia de contactos: ‘Chms mixime

Resistencia de aislamiento: 1000 Mega Ohms minimo a 500 VCD

Resistencia dielécerica: 750 VCA RMS 60 Hz, | minuto

CARACTERISTICAS

Puerto 81.45;"1' o

Material de los pines;

Material-de construccion:

Base de montaje:

APLICACIONES

El panel de parcheo de SBE TECH soporta redes Ethernet 10Base-T, |00Base-T {Fast Echernet)
y 1000Base-T (Gigabit Echernet), para aplicaciones de datos. Voz Ip (VolIP), video andlogo o digi-

3 ngiros

n';aj'té_sgﬁ;‘_ié-ﬁ calorgrisi

BRI

2 metros

tal, y Pok '@}.vgig.ae repudico E;_l_l‘i!}(iél:) éi_s'tc'_:ﬁai
I I SBEMITD
i \"‘\‘ ) /;?
R g e
v sbetech.com . ;éah%_l}f@sﬁelequcom e T / L
Caile 3 Anegas # 425 int. 9 Col, Nueva Fadustrial Vallejo, Deleg. Gustave A, Hagﬁg‘ﬁfl’tglﬂ'ﬁéxico DF. éf'r_ o
7

£ e ::} jfj
R /
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DESCRIPCION

Cable de parcheo categoria 6, construido mediante
cable de cobre multifilar calibre. 24. AWG, disefio fle-
xible y robusto para ambientes de alta densidad. Bota
de plistico inyectada y moldeada de gran robustez.
Disponibles en diferentes longitudes.

ESPECIFICACIHONES

Tipo de cable; Patch cord

Color del cable;

Niimero de conductores: 4 pares { 8 hilos )

Cumple con fos estindares: ANSUTIA-568-C.2 de Caiego}*f&_ié_ pan c_a_na'l_-&e e
| 15O 1180} Clase B NSRRI

ETL para catego

Fhien modular 0

AZ4
£

INFORMACION TECNICA

Cumple con los estindares

Longicud: T 5

Conector: Rj4.5 de Policarbonato

Contactos del conecior: 8 con recubrimiento de oro de 50 micrometros :
v
3 fueriss

CARACTERISTICAS

Esquema de cableado: - .ontpatibles con T568A

6 i Nominal
24 AWG cobre multj
o

Didgmetro del cable:.

Calibre de fos condiictores:

Grado de flamabilidads . -

ARLICACIONES

] ] ata é; EOH.:E.;XIE_ﬁl‘]“Si;lﬁn:la'tBCE: K\_M
Ethernec TOBASE-T, LOOBASE-T (Fast Ethernet), 1000BASE-T {Gigabit Ethernet), |0GBASE.T :

{10Gigabit sobre distancias especificadas por el estandar 10GBASE-T), video andlogo, dighal o ‘Navaja de repuésto conesion sistef 106:
video iP. voz sobre [P y aplicaciones PoF. NI
Peladogde cable:

s F 4 e
S -
v shetech com saleshisbetach.com e i {ﬁ#"‘/ﬂ
v h § ey
Calle 3 Anegas # 425 int. 9 Col. Nuava Induseria Valiejo, Deleg, Gustava A Madero TP 07708, México DF, ;/ Py
"'/‘)ﬁ f j
2
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DESCRIPCION

Placas de pared de | y 2 puertos verticales anguladas,
color blanco aceptan todos los Jack's de SBE TECGH
con disefio tipo Keystone, incluyen dos SEpacios para
atigueta y colocacion de tornilios de monta;e

ESPECHICACIONES

Color: :

Dimensiones: F0mm ancho X1 & a!t_o-%_éfr}m_{l g_f"_QSIO.!."

 Puertos; |y 2 puertos _ - : £ pusrins
Empaque: : Por unidad {pieza) i o =
Montaje: - Mediante tornillos {mclmdos) e

A pusnio

Nomenclatura:

:Placa de | puerio

I pus

INFORMACION TE

Cumplen con:

Blence

UL 94V-0 retardante a la flama

ks posible montarlas en cajas acorde af estdndar NEMA 9

Material cié:ﬁbrigacién

Estilo;

Orientacion de fmontaje: Vertical / Horizonial

Tipo de madulo: = Keystone

APLICACIONES

LA

S el

Placa de montaje frontal angulada para Jack's SBE TECH de cualquier categoria '}E?,‘,'a{“ daBapR o

f-' 'Feladur de c1ble
BL-F c= a1

www.sbarech.com saleshipsbetech.com ﬁ/ﬁ
Calle 3 Anegas # 425 int. 2 Col. Nueva Industrial Vallgjo, Delez. Gustavo A. Hadero C.P. 07700 México DUF. f‘i

::f:.- S
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{52355} 2648 0800

SBESRE-OWILILSURS DESCRIPCION

Organizador horizontal frontal y posterior de £ _
para cable, montaje en rack de 19”, permite organizar
y proteger cable UTP y Fibra Optica.

EEPECIFICACIONES

Material:

Color:

Adeura:

AED
SBEPCODZ

plecs:

.

Mantiene la cirvatura‘apropiada de instalacion delcable

Permite reducir fa tensiénde los cabl

Organizacién adécuada y estética en

cableado

Disefio ancho de ranuras proporeionindo mayor rigidez y evi

APLICACIONES

E arganizador horizontal de SBE TECH estd disefiade para st instalacidn en racks v gabinetes segin ef
estandar ElA, facilitando la organizacién, administracion y proteccidn del cableado en instalaciones de tefe-
comunicaciones y de datos

I3

VNLLLE
SBESBEOVNLIR S

Eoal

EIB;??_‘:!-!{& i:fc_s:zl.tf;c£:€_i.s'..v.".er:f_ti_céi_:'- :
SEEFCBI
SBE-TCERD
SBETCOIASPY

“Bariy de contactus lovizontal con suprésor de

SBERET 19ERA

BE-GN

"
]

VENT
SBEAIVEN

Dimensiones: - Ancho Profund
884 mm 482 mm 175 mm Hhe
i . SBECTIZ G

Montaje; Rack 19" SBE-CDESIION
SRECEGES
SBECFITIS
SRECEILS

Q&Rﬁi?&gig?gﬁﬁg i

:_";;'gmiiédqi-es; : )

$ai!iu_&l_’és de piso -

HEYSES
La2URY

SEEGRE IR

SBE-GRLIGURY
SEE-GR
SRE-GRLIDURYRGE
seflenzoURPeR0

LIDURE

Hi

o5 dobler

<ios dotdes

{0 eon

& contzoias sinpler
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ORGANIZADOR DE

DESCRIPCION .
Organizador de cable vertical frontal y la opcion fron- g ;
tal posterior para rack de 45UR, ideal para cableados L f.f!
: N :
N .

de alea densidad y en especial para cable UTP CatéA.

ESPECIFICACIONES

Ranuras de ducso con amplio radio de curvasura de 17, qu 3 mayor progecci_én.a‘!_qs_ tables

Materiak  PVC negro

Color Negro
SBE-OVNL4SUR Alto
' 45 UR

Ancho

5.5"-... B

:'.'P'rp{tz'nc'ic; .

SBE-OWVNLASURS

INFORMACION TECNICA

& contareor

{0 comacios dok

Organizacion de cables UTP o Fibra Optica

 Fabricados con ductas de PVC negro, libre de plomo

Disefio ancho de lam,rras. Hgld z de fas pa: edes

Fijs bE =i

R EA T

 Paso de cabies en ia pal tc poste GF det oegamzador

jusge de 2

Caenta con hen a;es par’\ h mstaiacson dtéral en racks de telecomunicaciohe § Freza

APLICACIONES

Organizadores verticales sencillos o dobles que ofrecen de manera conveniente ¥ econdmica la
organizacion y administracion que protege ef cableado en instalaciones de telecomunicaciones y
de datos,

wowrw shetech.com saleshisbetech.corn {52) {53} 2648 0300
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specifications
T-45 non-metallic multi-channel, two-piece, hinged cover design”
surface raceway shallbe used to route, protect, and gonceal -
data, voice, video, fiber optic and power cabling. The raceway |
shall be listed as suitable for use'in applications.up 1o 600 volts
between conductors by Underwriters Laboratories, nc.per
standard 5A, and by Canadian Standards Association, Inc.

per 22.2 no. 62.1-03, when screw secured and instafled per
instructions. A full complement of fitings with a 1° fririimum
band radius compliant with TIA/EIA-568-8, must be avaliable

as well as device brackets and junction boxes 1o install a varisty
of communication and electrical devicss. Divider walls must be
available to form separate channels in the muiti-channsl
raceway. An offset box shall be available, with versions for
“snap-on” as well as “screw mount” facaplates, for mounting the
power receplacle or the dala receptacles oulside of the raceway
channel. 7-45 raceway will be manufactured from impact
resistant material with flammability rating of V-0. T45 raceway
must be tamper resistant yet also aliow access for moves, adds
and changes. 745 racaway finish shall be pure color and wilt
resist scratches and dents and will not pael or corrode.

technical information

Material: Rigid PVG L
Flammability: ULB4V-0
Voltage raling: UL-5A 800VAG; CSA C22.2 No. 62.1-03 800V
—Approvais: UL Listed 95425 (raceway); UL Listed E116129 fittings)
NEC: Artclesss
“Color: IV (Off White), EI (Electricat lvory), WH (White) available in 8 fool

] langths only without adhesive
CSi spec form: LP-CRISPEC-T45-1

key features and benefiis

Unigue size Provides capacity for up to 22 Catagory Se cables in a 2.38"
footprint whish allows greater flexibility to match the raceway to
the application

"bend radius Meets TIA/EIA standard and many warranly requirements
control fittings

BDesigner profile Maintains the sams aesihetically pleasing profile of Panduit® T-70,
Twin-70 and TG-70 Raceway which allows alf four systems to work
together or indepandently

Rutti-directional hinge  Easy access from sither side of the raceway provides more
convenience for moves, adds and changes; laich is famper
resistant which provides maximum security for gommunication
cabling and maximuin safety for power cabling

Multi-channel capable  Capable of routing both power and communication cabling in a
singie raceway

Mudti-termination Ability o create many different configurations u;:ér_}g proprietary oy
options standard facepiate solutions provides more flexibility to meet
end-tiser connectivity preferences

applications

“Bases with adhesive
Bfeet

SHfeet:

‘Bases without adhesive

0feet: _ z

Covers AN N

8 feet: TASCIWES, N/

: ‘igf@gf T4ECIWH (}a;‘g&b %} ;"

Divider walls g
TAEDWB Y,
TAEDWHO °

“Qutside corner
© fitting:- _
“Ingide corer
Sfifting: o
Right anigle
Cfifling:
End gap fitting:  TASECIW

Entrance end

fitting: ..
'B_end'rédi_us .

“gontrol fitting: -~ T45TRI

- Beduier fitting: . TASRLDIW
7'38 ffiﬂi‘ig " 7 :
Clnsert for. tee

. Offset box:

“T4GEEIW

i yasTD -

TASHDEIW

S TASWRX
“Offget box:' . TASWCIW
Workstation |
LOutlet Center™ B
t ¢ TABWC2IW

¢ TASHEBIW

U TASHEGBIW

Pan-Way® T-45 Non-Metallic Surface Raceway  and Power Brackets, 7-45 Offset Box and

is a muiti-channel channel raceway which Pan-Way® Surace fuloant Cullet Boxas and
provides solltions for routing fow voltage, supetfor Pan-Way® Snap-On Faceplales. L
fiber optic and/or power cabling atong Fitlings for 1-45 are z_;va;labie to transition /;;,f
perimeter walls. 45 Surface Raceway i Pan-Way® LD Series Raceways. i
terminates using the T-45 Hinged Data o S
www.panduit.com B : 7 L

ot standard o han
“replace IWCn pait pember with £1 {(Efectd

S voryy Wi (Whi
e

iél&'dﬁ!erthagl B (O White).,

18y is available in 8 foof -,
adhosive only L




CFl

“Hacewsy T s J
Type & Conliguration . S 3
| T-45: No Devicas HEARE N
o B : P R R SR DR AN : P R . i . s R i . k\\‘;%‘i}'
b6 Mo Davicos with i By w2 HEE- S - O - R B . TR T ST . : [ F A A - 1 42 g §
wite rotaings : : H . o : H H : : : : Tl
. " i P : B i SE o B .. H . : . H . : a&U
cTahPowarsnddstavith D o48 L 1z L 41 | g T U A S S U — i — 1
wite relainer and givider e : - e R P P C e . . : ; Lo ‘i.‘}
wal (2 channels) Cohan - : H H FE - TR T R A 1) & (- i ] 25 . K
T-45: Poswar and dala D043 1 3 . 2 3 2 4 3 & 7 0
siiner and s - o S R .
walls {2 channelst ! — é 3 5 4 i & k] i 13
N 3 2 3 z 4 3 5 H
T-45; Powet and data S04l qa — - . — — — — —
usiig the Warkslation PR - e .
[ Qullsl Center™ Offsat Bax © 106 1 — 9 s B ? 10 2 13 i
| T-45: Daia only using LEen - 570026 1 ¢ is | 13 28 It 26 33
¢ Uala brackel : :
Ti6Powarand Data 052 . 42 Z ol - . ; -
using Hinged Dala I e
Braciost wilk Dividor Insent | 120 0 — ig fQ & 2 g 18 19 s}
T-45: Powar and Dats 4] T — - — — — — - e
Usitig Electival Bracket
and fox - 4 & 2 4 3 3 4 8 S w2

T-45 Raceway

e &)

T458 T456

Fittings and Accessories
7 g
4

‘;?%ﬁ

A :
{{g\%?z ; i? >

T45CL**-X
T45iC
%5%
=
g“\\?blﬁ.: 'j:;"/?i
T45TD TasDw
S
T45WR-X T45WG T45WG2 T45HEB
WORLDWIDE SUBSIDIARIES AND SALES DFFIGES
PARDIAT GARADA PANDUIT EURGPE LTD.  PANDUIT SINGAPORE PIE. LTD. PANDUIT JAPAN PAHOUIT LATIN AMERICA  PANDUIT AUSTRALIA PTY. 17D
Markham, Ontario Landea, UK Repablic of Sisgapore Tokyo, Japan Guadalajara, Maxico Victeria, Austratia
cs-candEpandditeom  cs-emea@panduit com cs-ap@pantuil.com co-fapan@panduitcom  esla@panduitcom cs-ausEpanduit.com
Phong: 860.777.3300  Phone: 44.20.8601.7200  Phone: 65.6305.7575 Phione: 84.3.6863.6000  Phens: 52,33.3777.6009 Pone: 61.3.8784.9020

For a sony of Parduit progduct warranties, fog on lo v panduiL.comiwarranty
For more information

E2034 Panduil Sorp.

Visit us at www.panduit.com w7 { s A RIGHTS RESERVED,
Contact Custamer Service by email: cs@panduit.com - o T SHSP24--WW.ENG
Z )
oF by phone: 800.777.3300 ;;j; 12084
e

e



specifications

LD non-metalfic serigs low voltage, c:-ne-piaee-hi‘nged d.esig?).“
single channel surface raceway shall-inchude adhesive backing
and shall be made of impact resistant materiat with a smoath
finish that shail not scratch, peel or corode. The raceway-shall
include an assortment of bend radius and standard fittings that
complerant the offering to help route, protect and conceal low
voltage data, voice and video cabling. LD raceway shall be
available in three sizes and four standard colors that shall be
optimized with the Panduit® Pan-Net® communication systeni.

fechnical information

ateriai: Rigid PVC

“Flammability: ULOAV-0; FT4 -

) Capacity: Single Channat o
Yoltage Rating: 50V or less
Operating and Otobo*C

Storage Temperature:

key features and benefitsg

1" bend radius Cablas in the raceway wilt satisfy the minirsum 1” bend radius
control fittings: requirement, preventing the potential degradation of cable
performance; meets TIAEIA standards

One-piace hinged design: Cables can b laid into the raceway, speeding installation and

prevanting damage to cables

Adhesive backing; Full length adhesive strip allows easy tool free installation and

works wall for temporary mounting

Accomimodates varying cable types and eapacities.v
Available sizes - LD3, LDS,LD10 ;
Available lengths - 67,810 (2m length available in Ewrope only)

Lightweight, reducing installer fafigue and labor required to
nstall the: raceway,; solid color throughout will not chip, paal,
rust or corrode; gasy to cut with standard saws and saw blades,
eliminating the need for special cutting devices

Available in four standard colors- IW,ELIG,WH, AW available in
Europe only. Raceway is field paintable to mateh walls and
surrounding décor

Wide variety of fittings and surface mount boxes available for
various LD raceway applications

Available in different
sizes & lengths:

Non-metafic
construction:

Distinct colors:

) Fuil selection of
fittings and surface
mount boxes;

applications

Pan-Way® LD Surface Raceways ars
designed to provide easy and economical
salutions for rouling any low voltage cable
along smooth and clean perimater walls,

baseboards or ceilings. This raceway is a
perfect solution for schools, hospitals, offices,
homes or anywhere a small, secure, low
profile raceway is needed, .

www.panduit.com

‘Outside corner:
“Right-angle:
Lndeap:

LE1D fire hox

Single gang, .
two-plece s
fastsnap:
in-wall box adapter:
Power rated:
Single'gang,

Single ga
. inta ritiathiate:

ATION SHEET

OOFC =X
RAEC W
ECFMWAX N
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Folii-wav cross:

Drop ceiting/ N \5
entrance end: - DC?’EW—X‘Q:} “.ij
Rignht-angle/ ' SO
entrance end: RAEFXIW-X ﬁ:)
LDS ta 103 =
retfiicer:. i RFEX3IW-E 3
LD e LDS
retuger: - RF1OXAIW-X
LDt LD3
redliicer: REIOX3IV-X,
" LDE fire hax. : ~
~adfapter:. FBAS|

adlapter. -

S UBIWAA
CUBIDIALA

! © JBX3S10M-A
Single gang, two-piece,

JBIFSIM-A
JBA-X

Ay, two-piece, -
' HBRTHW

aBPiFSIW L

ST b
L URIBX3E10MW
Cooumeaw
U JEP2DIW %%
: JBP2siW
ouble'gang,. .
-_fwd-'piet:e_, srrapon. - JBP2FSIW
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Gﬁmgai:blg LD Raceway §u§'f.3£:§-«§§mzn‘£ Gﬁiiei/.}uﬂci;gn 3{3){85
[Low Voltuge or Fiber Opim ONLY 3

JB? Hred Single gang ons- plece omiet box v-nzh aciheswss bagking.

JHID*-A Single gang one»psece éeep ouﬂet Boy wnh adheswe backmg .
. JB TF5*A Fasi-Snap™ Single {:ﬂ]’lg Two Paece Snap Togeihpr 8] tei:{séx mih adheswe backlng

JBX3510%-A Singie gang two»plece shap tagethel outlst: bw wﬂh adheswe backmg

JBA-X In-wall box adapiars adfapt smgle gazwg swface moun% oul!e! Boxes to ln-wali condwt hoxea

Power, Low Voitage or Fiber Optic EREE o _ T T

RJBX3510% Single gang two-piece scraw 2ogelh_e';_'- raund {_)'ui_t_e{.ij_@x;_ -

JBPTH Singla Qan}g two-piace scrow together outlet bog, o C . |
T}EP? b Single gang two-piece screw tégettier-deep auilst b_ox,: Lo -

JBPIE* Single gang wo-piece screw togélhe! extvension outlet bc)é, '

JBPRTP Singls gang (wo-piece screw togelher intermediata. atiflet box.

JBPZ“ " ¢ Double gang two-pisce screw together deep oaile’i Lbk

JBP25* Double Fang two-piece screw together dsvzded outlet box e

JBP?E'* Bouble gang two-piece screw together-deep oufiet t_;ox _

JBP2FS* Fasl-GBnap™ Double Gang Powar Hated Two-?ié_ce S_nap Together Outtet Box

PSJBX* Single gang two-piece snap together power s'_curce l_mﬁ. .

= Awvailable eclors: inlernational White (1), Elestrical fvory (£, international Gray {1G), White. (WH) or Arclic White (AW,

Surface Mount Outlet/Junction Boxes

JBRZSD JBP2FS PSJBX
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W) @ Pan-Way® Low Veliage Suﬁa@% Mount Outlet %exss .

B

= JBX3510 assembles wnhoul the usg of screwg for
faster insiallation

« JBX3510, JBY, JB1FS, JBP2ES, and JB1D are supphed
with adhesive i)ackmg lo speead instaliation

+JB1 and JBY

Bingle gang two-piece snap together dutiel box with
adhesive backmg ‘Box acgenls Pan'Way® Screw-On
‘Faceplates or any NEMA standard single gang facaplate
For s with. Pan-Way® T48 or LT3 profile-raceway. 5.00°L
X 328" 1.627H (127, 1mm % 82.7mm x 41, Tmm).

3 Braakomq for &fz 3/4 or: i’ d’amater conduit.

Smg]e gang one- plece outlet box wnh adheswe hack:ng
Hox accepts Pan-Way® - Sorew-Oi Faceplales or any
NEMA standard single gang fagaplate. For uge with

2 Pan-Way® LB profile taceway, 5,007 % 3.34'W x 1.758"H
2 {129.dmm x BE.Ormin:x% 44,4mm). Breakouls for 127, 3/4",
i or 1™ diameter conduit. L

I Single gang ons-piece desp. outlet box with adhesive

-1 backing. Box accepls PanWay * Screw-Cn Fageplates or

5 any NEMA standand single gang facaplate. For use with

o Pan-Way® LD profile raceway. 8 523" x 348 W x 2.75'H
{133.0mm x 88.5mim % B0.8mim). Breakouts for 1/27, 374"

o er 1° diameter canduit,

'.::"23-1_ DIWLA

<7 aceepls Pan-Way® Scrow-On Faceplates or any NEMA

21 standard double pang faceplates, “For use with Pan-Way®
01 LD profile raceway, 5.05'L x 5.05™W x 1.62°H (128.2mm x
o1 128.2mm x 41, Hrivm}y. Breakouts for /27 or 347 diamelter
=5 noaduit,

=1 accepls Pan-Way® Screw-0n Faceplates or any NEMA

i1 standard double gang faceplate Foruse with Pan-Way?

3 45 or LD profile raceway. 5.19°L x 5.19"W x 2.75H
{131.9mm x 131.9mm % 69. 8mm}. Breakowts for 1/2°, 34",
or 1" diameter conduit.

JEPZD RJBX3510

RIBAIBIOM
Vst i o accepls ULACSA devices not fo excead 101bs, (Slbs, per
1 CSAL For use with Pan-Way*® LD piofile raceway.
Dia. = 548" x 1, #+4"H (138, 2mm ¥ 29.0mm). Breakouls for
1 34" or 17 diameter conduit,

| In-wall. box adapter, Adapts siﬂgleééng surface mount
< outlet boxes te inwall conduit boxas,

-1 Single gang lwo-pisce snap tagether outiel box with adhesive
. backing. Box accepts Pan-Way® Snap-On Facenlates. For
4 use with Pan-Way® T-45 or LD profile raceway. 5.00"L x
o 326°W o 182°H {127 1mm x 82.7mm ¥ 41, Tmm),
1 Breakouts for 1727, 347, or 1* dismeter conduit.

| Double gang two-pisce screw together outlel box, Box

: “ﬁg{i!}l’é‘-éﬁaﬁg two-piece. screw together deebﬁé‘l}éet box, Box |

Single gang two-piece screw togelher round ouliet box. Box |

a a__r_a_za_—pre_ce.de__sign_ jreqwriﬁ_g’.
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ST

sgge--smfa e Mount Outlet Boxes (continued)

e -Gotor;_
ngle Gang Two f—’!ace Snap Toge!her eep Of
Outiet Boxwith: adhesive backmg ‘Box accepls Pan-Way®  : While
SnapDn Faceplates For use wih Pan- -Way® T-45 or LD
profile raceway. 5361 341W x 2.75°H (131, fram x
86. ?mm_x 89, Smm) Breakouts for /2, 3i4%, or 17
JBIESD Smgle gang powsai raied two—;nece snap iogether oullet Of} 0
JBPIFS liox. Box-accepts PanWay® Snap-On Faceplates, For use . | White
=1 wiith Pan-Way % T48'0r LD, LDP, LDPH, LDS profite
raceways, 500" x 3.26"W % 1.62°H {127, 1mm x 82.7mm x
5 4ldmm) Breako_ms for 1/2°, 3/4%, oy 1" diameler conduit,
| Double gang power rated two-pisce snap together outlel | G
71 box. Box accepts Pan-Way® Snap-On Faceplaies. For use | Whife
4 with PansWay = T-45 or LD profile raceway. 5,00°L x 6.14"W
% 1.827H (127 4mam % 155.9mm x 41. 1mm}. Braakouls for
: 1/2" 345, or 1Y dﬂamater conduit.
JEBPZFS : -
+H;r ather colors rsplace Lfv‘ (Oﬁ Wmle) vith E1 (Eleclrir fvory), !G (Iu?amalscml G fwi-l .("..-'diaile),. .
'
H
\
.’/ ";
J‘ﬁ( /- g
= / / s
S
______ I S
Order nuinber of pisces requived, In muflipfes of Slandard Package Quanlily. / /f{”'/ Prime ftems appear in BOLD,
" 2
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GENERAL PURPOSE CABINET

¢ Cabinets used in industrial, commercial and residential
inslaitations.

= Gauge 14 platen.

= Made of carbon steel.

+ Injected polyurethane gasket.

+ Grounded screw,

= Heinforced galvanized hinge. Dismountable door and
platen,

* Quarter-turn fock.

* Galvanized nuts & bolls, pre-galvanized platen.

+ Electrostatic powder paint in texturized beige polyester.

* Prior to the entire painting process, all parts are degreased,
phosphate-coated, and sealed for greater durability and
superior finish.

* 120° door opening.

Code Measuramernts

BKCEUGRI52516 -
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DESCRIPCION

Cable de Fibra Optica para uso Interiorfexterior mul-
timodo de 6 hilos, formado por 6 hilos de fibra optica :
OM3 con tubo apretado de 900um, hilos de aramida
para proteccion mecénica al cable y forro externo
LSZH con proteccion UV,

ESPECIFICACIONES
Mo. de fibras:

Material del ewbo apretado:

Color del tube apretado:; SBEBEOTS T 5 Phacsr

cg; : 12 Fiazas

Miembro de fuerza: Hilos de Azamlda

SBELHOI ' Y.
Piacas conﬁcopladom mulﬁmoda parz dlsﬂ i

'buxdores ‘opticns: A

53': :.CF b

$BE-SLC

Didmetro del cable: 5mm

_Peso del cable:

Tensidn z coreo plazo: 600N

INFORMACION Té

X nect Feside !'ibm 6pt|ca n;ul:imudedc -
pislida R R o

Diametro def nicleo :L
L
Rango de ne circularidad del nicle : T

S B - fibia dptica rattimudo fre- -

Didmetro cladding 125420mm plidas, parafibra dptica QM2 OME ’
SBE-CONFRSCHMS s
] T spconR O iz

Er;‘or de concentricidad ndcleo/cladding £1.50m o

3 Pigt imulnmndo «:ompa!éhihdad don: M2,
O3 yOMéF g

D:ameu o def revestimiento 2455 10um

HEFGEC AN

Temperatura de-nnsiaiacmn' A0 -?5'3“"{.3 Temperacra de ope
CARAC ?:Qig?ﬁiﬁ%ﬁ f}E i:éi Fggﬁﬁa G?’T%Qﬁ @?"‘33
Atenuac:on(dBikm)

Ancho de Banda (Mszm) L

@ F3000m 2500 MHz dam . :OTDR fango dénam:ca hash Fadkn:
=]

T - Sr,[»‘}‘i £3R-8
Unifermidad de atenuacion: £0.104BMlkm ﬁnwa;mdm de fuskdn 4 ,m;ws
. CRE-FE3K
APLICACIONES S Lo .
‘Hadidor de potencin 85018180 ~

' SBEMPRIEIOL JOX
Instalacion en cualguier tpo de canalizacion ( ducto o charol). como Backbone entre pisos o

Foallas !_uz'lme_'dzs,‘

edificios. SWEF _ _

'Cdrtﬁyfﬂra de precisidn con depasito:

nrded

L et
wwvesbetech.com safesiadshetech.com i&%f‘/ (523455} 2643 0800

Catie 3 Anegas # 423 int. 9 Col. Nueva Induscrial Valk:,o Deleg, Gustave A, Madero C.P. 07700, México D.F.
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DESCRIPCION

Distribuidor de fibra dptica de montaje en rack de
19", ofrece una excelente solucion para s distribu-
cion, terminacion e interconexion de I fibra bptica,
disefio robusto y duradero. Incluye accesorios como
fas charolas de empalme que permiten tener una bue-
na organizacion de las fibras terminadas.

ESPECIFICACIONES

Fabricade en famina de acero rolado en frio,

Herrajes laterales para montaje en rack de 19"

Tapa de disefio robusto que protege y asegura el sistema dptico

Configuracion con placas modulares con acopladores (no incluidas)

G BN

£ 30 diphex

INFORMACION TECIICA

Marerial:

Agabado:

acas modulares Acopladaresdi

SBE-DFOIS
SBE-DFO24

3 18 déplex

. B i par e e
4 24 diplex . paya fibrs inltinsods

Gipnindp

CARACTERISTICAS

Accesos tifas:e;'?g)s_ pa|'a'.:e§_\£%ada.'y's:iiida' de.cable fibra dptica

Charolas para organizicion d

Accesorios para Grdetiar y fija

Cumple cont 7 UIEC 60397, BIA310-D

APLICACIONES

Distribuidor de fibra dptica de montaje en rack de 197, disefiado para facifitar la distribucion,
terminacion e interconexion de fibra Optica.

& fibras

e e
www.shetech com salesha@sbetech.com - Iggf’” o (52 (55} 2648 0800

Calle 3 Ancgas # 425 int. 9 Col. Nuevs Industriat Vallejo. Deleg. Gustavo A, Madero C.P, 87708, Méxica D.F.
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DESCRIPCION

Placa ciega compatible con cualquier DFO de SBE
TECH, disefiada para cubrir ventanas sin utilizacion
de los distribuidores de fibra 6ptica, cumpliendo con
tos estindares de instatacion y otorgande estética en
el terminado,

ESPECIFICACIONES

Material de la placa: Placa de acero’

nailfinviodo: para disiris

Acabado en pintura horngada 0

Color: Negro & diple 1C
& doplex SC
instalacion: Push-Puil & sizmplex ST
idistrbidoras optices: N
SRE-BLCSM o " & diplen LC
SBEBSCEM & diiplex SC
SEE-45CAPCSHM & diplex SCIAPD
SBE-BSCAPCSHS & simplax SCIAPC
T Di :l:lid(.?}_‘.'épt_i_:cé Hidhtals an fagk 19
: SPETENR SEDFOIZ. 2 Phens
'NFGRMAC!ON TECN; SBE-DFOIR 3 Pacas
T SBE-DFO 4 Pacas
Placa: & Phacas
'ﬁ'c.ct'.ri"lon't_:ai.e_n'n 'pa?eég g
12 ' Py
o5 de ﬁl::r::i_'ﬂ;')t_ica _n_nulﬁ‘_m@do mecdni-
cesde pulido en campor - - S
BELONIC sC
SBE-COMLC e
SBE-CONST ST
anECtares Be fibra sptiza multimodo pres L
CARACTER:STICAS . b os.ﬁ'ﬂl’f._h}‘? deBlpinaz
e e SBE-GOMPESCHM3 sC
Placa fabricada en Tamina de aceroralado en fric L

homodo mecd:

5¢
LC

SBE-CONSCSH
SBE-COMLESH

Combatible con ios :_di_{é_r;zﬁteé BFO deSBE TECH

mibRomods ;:_ré- -

sC

APLICACIONES

SBECONPRLCSI Le
SBE.CONFESCSMARC

SCIAPC
“Pigtalls ruleinads OME 8351725 3 metros:

La placa ciega estd disefiada para ser compatible con los diferentes DFO, ademis de cumplir con
una ficil instalacion, mejoran el acabado estético del distribuidor optico cuando no se requiere
la cantidad de placas con acopladores de capacidad del distribuidor éprico,

SBE-HIGSC IRt 5
SEE-AGLCIM 1w
P Ralld miitintodo 044 §0IF28 2 matross

f‘sﬁ&l”lé’iCll'?SﬂM{ s

SBE-FIGEC2M50M4

:;ﬁz_g ils motiemeiio 2 metros: [
SBEFIGSCIMSHM 5C
SBE-FIGLCINGH £l

SCiAPC

i

www.sbetech.com salesla(@sbetech.com

Calle 3 Anegas # 425 inc. 9 Col. Mueva Industrial Vallejo, Deleg. Gustavo A. Madero C.P. §7700. México D.F.
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DESCRIBCION

Pigtail 5C muldimodo OM4, presenta una gran calidad
y efectividad en las conexiones, ficil ;ﬂstaia{:ton y aho-
o de tiempo, con una longitud d ]
dos con fibra multimodo de S0/125m Om4.

. fabrica-

ESPECIFICACIONES

Eljicﬁlﬁ(in_ . Tipo push pull®

Cuerpo; L Piastico

Férula: Zirconia

Didmetro de fa %rula; 2.5mm
S o fieador: v;_:ual i failas.

Terminado: : UPC
: <020 dB UP

S!SE t*’ﬂfw’,@

Perdida de insercidn:

Phiyzas elar?oréé_p?qfe__siqna!sé: N

SBESHAN
Color del cable: R : Fljsvas erganémlcas pats.catint hitos de
A s R araml das i
INFORMACION TECMNICS SBERSETH

FHEKS-|

Tipo de fibra 6 dptica: Férula UP

Didmetro del mzcieo:

rﬁ_iu_ai_n:':ae !@i;"ra-'qméca:-'_ o
: 7} ptraring

EE:

Ditmewro del revestimiento: 125 in

i i'actlles para prateccmn ge.
_empalmes de Judion: 7 .

Didmetro del recobrimients: 900 um SREHESLED 88 nami
e SBEHESLID 59 mn
Temperatura de operacién: -40°C hasta los 85°C - Ritde pn,;dﬂ pzﬁa conectarizacion e m,.:a

K

Q&R&STER?S@C%S" E

4 _cambiaﬁ;’é’s

Manos susceptnbies aper dséas por m;ct o tiirvas RO Bilst optits en ract 19
S - 2 Biacae
 Baja pei d;da de msetcroa 2 Fiatay
T RXRT 4 Phacas
__i_ilzﬂill‘le a sa |nteﬁtﬁ'ferenc_§151§ctr jca™ ddor dptica mbiitals an Pmd
Férula de al isi b icidad SEEAFOTN 4 Flaces
i - A y .
ria A pr ecision con Hena concentricida '-(:mmcwres de fibra dptica mudtimaido meca. %
-Hicos de pubido an canspo: ' . . i
Q?Lﬁié@%i}?@gs SRF-CORST ’ SC L
T - . L SBE-CONLE L 1]
En distribuidores de fibra dptica montados en Gabinetes o rack de telecomunicaciones, también ficil insta- SBECONST 5T
lacidn en distribuidores de pared o en muro, Temeéctares de-fibea Gptica multimodo pres

puhdos para ﬂhra e 50pnn

~

vovwew.sherech.com salesh@sbetech.com
Calie 3 Anegas 4 425 int. 9 Col, Musva Induserial Vallejo, Deafeg, Gustavo A, Madero C.F, 07700, México DF.
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DESCRIPCION

El jumper diiplex

multimodo de SBE TECH
presenta una gran calidad y efectividad en fas cone-
xiones, facil instalacién v ahorro de tiempo, disponi-
bles en versiones de [, 2, 3, 5 7’ 10 metros, fabricados
con fibra dptica de B

ESPECIFICACIONES

§ RELACIONADOS

T' de ffbl 4

Namero de f:br as:

Tlpo de conector:

Cuerpo dal conector: Plastico

Ferula: Cerdmica de zircon

Pulido de Iz férula:

Color de cubierea exediipr,

INFORMACION TECNICA

Material dé forro:

Elemento de refuerzo:

Cumpfe con:

EEE 802.3
Telcordia GR-326/409/20-CORE

: tipo pﬂ'é_l'{:pu_li i

SBE.E4059

“Toallas bulrisenas - 1

APLICACIONES

Los junper mulimodo de 50/125pm de SBE TECH son ideales para llevar a cabo la adnviniseracion de fs
red de fibra de una forma confiable v practica va que brindan mayor flexibilidad de tos cables al momente
de agruparlos dentro de los o "ganizadores tanto de Racld's como de gabinetes, al estar compuestos de fibra
Sptica OM4 son compatibles con sistemas de fibra optica OM2 y OM3,

_szas pcladoms de fibra Gptica pn ofesionales:

SRE-S144H S, F00y 2505
Cor;ad_i;_?a'd@'ﬂbbja'(ii:é pluivia:
SREJCHHA
Tl]ems para cortar hilos de-aranida
€

wenshetech.com saleshi@sbetech.com . ’ /‘f {527 {53) 2648 0800
Calle 3 Anegas # 425 int. 9 Cot. Muava Indusirial Valisjo, Delag. Gustavo A, ?éadcm C.P 07700, México DE, Jﬁ—f’
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DESCRIPCION

Mangas termo contrictiles para proteger empalmes
por fusion de fibra optica, disefiada con phastico flexi
ble termo contrictil y guia de acero inoxidable para
proteger la unidn,

ESPECIFICALMINES

Material del tubo:

Plistico termo contraceil

Nimero de tubos: 2

Material de la guia; Acero inoxidable

INFORMACION T

Dimensiones:

Didmerro tibo a%idrno 3.5 mm

Diimetro de fa guia Tmm

Temperatura de contraccion 125°C Humedad 5% - 90%

Capacidad dielécorica 25kVimm

CARACTERISTICAS -

Sujeta a fa fibra desnuda’y al _:'(gr;t%b_'l (o ajustado de 250pm

Evita dobleces en'la filira Gptic

DR vingoc ||'_1'_a_rf1ii'ce 32_73_0_}1:5'{:4.!;1_.%'51'.; L

APLICACIHINES

Para proteger empalmes de fusion, se adaptan a cualquier charcla de empalme, no afecta la
transmision de fa fibra dptica .

TENLE

“Habina dé fanzamiento maonorsede 1 lan; -
HLIKEM

r_(::.ar_ta.du:r_a_dc ﬁ_ﬁm-:ﬁp}i plitina’

SBEIOIER
Sortadora transvorsal tie fubp holgado:

SBE-TT

v shetech.com salesh@sbetech.com o

Calle 3 Anegas # 425 int. 9 Col. Nueva Industrial Vallejo, Deleg. Gustavo A, Madero C.P. 07780, México DF.

{52} {55) 2648 0800
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: Seli-Laminating

Photoluminescent Safety Signs

= Used to mark agress routes, fire alarms, and fire equipment that
is clearly visible for up 1o ten hours after power is lost

= Absorbs energy from ambient light and releases this energy in
the form of a glow when power is lost

* Becommended for use with Photoluminescent Tapss see page
.27 for more information

PPS1014G002

Size Reference Chart

U Whdih
T

 Part
: Mumbar

‘Denales the part number's prefix and sullix,

[4
Calile
Maiagemaot
Afcossories

&

Ilnﬁ;sx

e

Self-Laminating Fiber Optic Cable Marker Tags

- Pre-Frinlad

PPSE710GO0T PPS0T10G020 PPS1200G010

O 1T uldﬁorral&tii‘igis _quz.iif'iy,' rugged
TG o 8B°0) i materialrasistant 1o abrasion; legend is
o i protected by wverlarsinate; use whars

iadhesives will not work

= Panduit Photoluminsscent Signs meet or excead the following
salely standard specification for phololuminescent salely
rarkings including ASTM E 2072-00, ASTM £ 2073-00,
ASTM £ 2030-99, BING7510-1, IMO Resofution A.752.18,
ISO/GD- 15370, BN 67510, UL 924, ASTM 162, ASTH 648,
ASTM 662, MIL-L-3801 B, NFPA 101 Life Salely Code,
OSHA 1910.37

PPS1208G012

i
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TUBO CONDUIT

HORMA MK 1-535-ARCE

Cuntre de Distedbucidn
< & J0% Zob fvagon, CR 7000 Misio, O.F
SEFDIIIY Ventas: Sh77+598%

Fay: 57517853

Planta:
A 18 de Seutionilis § 535, Col. Barvio d Sa. Maria,

Doyoarat Fdo de Mévico.

WW W L 1U B oS amend . g

+ B3¢ de 5% aiits de experisncis. ¢




* Cabinets used in industrial, commercial and residantial -
instaliations.

Gauge 14 platen.

Made of carbon steet.

Injected polyurethane gasket.

Grounded screw.

Reinforced galvanized hinge. Dismountable door and
platen.

Quarter-turn lock.

Galvanized nuts & bolts, pre-galvanized platen.
Electrostatic powder paint in texturized bsige polyester.
Prior o the entire painting process, all parts are degreased,
phosphate-coated, and sealed for greater durability snd
superior finish.

120° door opening.

Lods N i:.éeasurgmanis . gﬁ %




Informacién Técnica Versicn 5.2

‘Fabricado en lamina de acero al carbon
- ASTM-A653 (Platina) ASTM-SAE. Lamina de
-acero al carbon ASTM-A1011 y SAE 1008
(Gabinete). |

Elemento del sisterna Total Ground que

asegura ~la ‘continuidad eléctrica vy 1a
capacidad de conducir corriente. Su funcion
es dirigir descargas de corriente hacia el

camino de menor impedancia.

o M

HZOHM . N,

syt

7

Compuesto intensificador de terreno de. ‘\J
base organica. Fabricado con materiah \ \J/
higroscépico  coagulante de  humedad, 3/

B

Electrodo TGASK mismo que cuenta con certificado de (N
pruebas de LAPEM vy certificado de

Electrodo de puesta a tierra modelo TGA5K, faboratotio acreditado ante EMMA con

Capacidad de 45 A. valores dentro de la norma CRETIB de no

Fabricado de cobre electrolitico altamente toxicidad ni dafio af medio ambiente. ¢

conductivo. Disefiado en forma delta tubular. N

No requieren de mantenimiento preventivo. Suprack

Incluye dispositivo de filtracién de baja '

frecuencia LCR montado en estructura con Es un supresor con regulador del voltaje

un borne de conexién de 1/2 pulgada. montable en rack, pensado en proteccién

Cuenta con certificado ANCE bajo Ia norma contra transientes v variaciones en las ;

NMX-}-549-ANCE-2005. Es un elemento para lineas de alimentacién de los equipos de 3\5

cumplir con Ja NOM-001-SEDE-2012. telecomunicaciones, tales como Switch, {7

Proveen la  solucién  completa para Hub, Router, Telefonia IP, etc.

telecomunicaciones de acuerdo con los

estandares EIA/TIA J-STD-607-A v BICSI. TGBUERACK e

Acoplador TGC45 La barra de unién y distribucion de tierras :‘
brinda la funcion de distribuir los hilos de

Gabinete de marco rigido con placa -tierra tanto de manera directa a los equipos « ;m

desmontable, sello de poliuretano v pernos a proteger o hien mediante la utilizacién de k?;

para continuidad de tierras. acopladores secundarios. ?

Capacidad de 900 A. c{;‘;f’“’
o




KIT MASTER TGSITE

Informacion Técnica Versign 5.2

Registro $610

El registro S610 permite el acceso para
revision y mantenimiento a instalaciones
ubicadas debajo del nivel de piso terminado.

Antiox

Es un  spray  protector  disefiado
especialmente para proteger conectores,
terminales y cualquier parte metélica del
Oxido. Logra esta proteccién va que sella y
aisla contra la humedad, ambientes salinos,
guimicos, polvo y suciedad. Al secar forma
una capa ahulada dura, flexible, transparente
y de gran duracién.

Conector TGARLY

Conector fabricado en

bronce. Excelente en conexiones de
referencia a masas de tuberia de agua desde
3/8" a3 /4"

Ideal en conexiones de referencia a masas de
varilla desde 5/8” a 17,

YDA A
T b e

R

© Conector TGCR11

“Conector fabricado en cobre que permite la

union de borne a cable de manera facil vy
eficiente. ldeal para bornes de % pulgada.

Su disefio permite un ligero desplazamiento

para facilitar la Instalacién.
Tapete aislador para rack

La funcién del tapete es proteger a los
pequefios SITES que no cuentan con pés"-.,w__k .
falso. El tapete aisla el rack y sus tornillos de AN
fijacién  del piso, evitando el contacto
eléctrico con electrodos naturales de Herra.
Con esto se asegura una sola puesta a tierra i
fisica,




KIT MASTER TGSITE
Informacion Técnica Versitn 5.2 _ '
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Electrodo TG45K
COTAS: mim[in]

D 50.a0l7.000]

H

.
R AT B2 s
LI BN 2a 87

500[ 19,685

Iamina de cobre cal. 18/

=
2
;
/

J
\»...
\_@\MM%&
.
. /
1%\;:—.\:\ ;‘2‘3 f'!i
N
\l;\i“%j rd
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A
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ACOPLADORES DE IMPEDANCIAS

Inforinacién Técnica Version 5.2

Especificaciones técnicas
Acoplador TGC4S

COTAS: mmfin] 7!




KIT MASTER TGSITE

nformacion Téenica Versidn. 5.2

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Barra unidn maﬂ{abie en rack
TGBUE-RACK

Cotas: in

-"”“-u_h 8 fggnﬁanag & preglén
. de Ggt
S8 Yernllos g B4

. g8 @n
"o Tomizosde BT

o /;Pi?ffﬁff}{:féﬁ
S0 da@g

e Pointion
dos"

e epasor

LT T Partoratién
P dag g% .
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KIT MASTER TGSITE

Informacién Téenica Versicn 5.2

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Barra unién montable en rack
TEBUE-RACK

o “a
xg “Mwﬂmq‘wﬁlng
e . nisail i ononiiorbiriud i
D4y ) Lo BT S
A A - Lsgj‘;.saj;;sgi ) i R
35 . IS S S O
LY [
RN S f;
5
1292 AN S
t4 14 346 3 2 218 na AN Y
e Perforacién de @ 8 \‘\&j
Ay ] 3 D ! J & x;"{ ... Barra <de hisrmo b \!
n o // doblada en fric y '
| y gabvarizada

——-Parforacion de @ 3

. E__M.Pearferacﬁén LERLE Y
VISTA LATERAL SUPERIOR FERSPECTIVA TRAPECIO

f.——w msere de SInnniio.

4 - Resia Poidsler
refoszag0 o alle grade

Fy L

/ Lo

i [

SR
R

VISTA INFERIOR  VISTA SUPERIOR  VISTA LATERAL %D




KIT MASTER TGSITE

Informacion Téenica Versicn 5.7

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Antiox

Especificaciones

° Resistencia Dieléctrica: 37 kv
con una capa de 1/8”

* VOC (compuestos volatiles

organicos): 74% o 5.2 libras

por galdn.

Estabilidad: Estable por un
periodo de al menos un afio en
almacén, siempre v cuando se
conserve en el contenedor
original, debidamente cerrado
cuando no lo use y se mantenga
a una temperatura de 25°C.

Caracteristicas

Sella vy afsla contra 2~y
humedad, ambientes sal%noszi}ﬂ A 5
quimicos, polvo v suciedad. \\\ @f

AN
Excelente impermeable al E{
agua. z
Evita el atague de Ia
oxidacidn,

No se fractura, aun en bajas
temperaturas.

Ideal para ser aplicado en
sistemas de puesta a tierra,
terminales ,  conductores

eléctricos vy en general en
instalaciones  que  estén
expuestas al  medio
ambiente.

Presentacion en spray aerosol
de 370 g.
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Informacion Técnica Versitn 52

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Suprack

Especificaciones eléctricas Especificaciones fisicas

¢ Voltaje de operacion: 120Vac @ * Gabinete de acero montable en
60hz. rack color negro briliante. .

e Fusible térmico: 15 A * Dimensiones: 44~ x 11.5 x 4.5 c¢m. S,

° Cable de alimentacién de 2.5 m de o _ k ] /
largo con terminal de clavija  Especificaciones Ambientales \\ Qﬁggf
polarizada IEC tipo €13, ) \‘33 \3‘

o Filtro EMI « Temperatura operacion: -10°C~60°C AN

* Filtro EMI/RFI (100Khz a 10 MHz) - * Humedad relativa: 0%~95% -
70dB, k

* Filtro EMI/RFI {(100Khz a 10 MHz) -
70dB.

* Proteccion (Tabla 1)

* Tecnologla MOV (Metal Oxide
Varistor) con fusible térmico de
alta precisi6n.

* 3 Modos de proteccién L-N, -G Y
N-G.

* Proteccién transitoria por modo:
20 kA,

* Proteccion transitoria de linea: 40
kA,

* Proteccidn de linea: 480 1.

* Indicadores visuales

* Led’s indicadores de proteccién
activa en tiempo real en los
modos de proteccién L-N y L-G.

¢ Contactos

* Diez contactos perfectamente
polarizados NEMA S -15R, 8 en Ia
parte trasera y 2 en la parte
frontal del supresor.
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For Informationat ?mg&gés iy R S@ig Compiled by Silink Technology

5, Duplex, 1Gbps, 500m, 7.548, MMF, 850nm
GLC-SX-MM Features . |
¢ Cisco 1000BASE-SX Fthernet SFP
¢ Up-to 500m over MMF @ 1Gbps

* 850nm Duplex SFP Transceiver

® 0°C - 70°C Operating Case Temperature )
LN N4
* No Digital optical monitoring capability ‘}\ \§»; /
* Hot-swappable for SFP LC ports L Sy
8 Applications WY
* 2-year standard warranty - U
¢ 1000BASE-SX Ethernet }

* Cisco SFP can be covered by SMARTnet
¢ SFP MSA / IEEF Std 802.3
* Cisco GLC-SX-MM is RoHS compliant

o Gigabit Ethernet

Description
The Cisco SO ‘Ethernet transceiver is a Duplex SFP transceiver for
optical communications, rated for distances up to 500m and a maximum bandwidth of 1Gbps.
The GLC-SX-MM transceiver operates at 850nm wavelength.

The 1000BASE-SX SFP, compatible with the 1EEF 802.37 1000BASE-SX standard, operates on  ~ 5;"
legacy 50 pm multimode fiber links up to 550 m and on 62.5 pm Fiber Distributed Data {7
Interface (FDDI)-grade multimode fibers up to 220 m, It can support up to Lkm over laser-
optimized 50 pm multimode fiber cable.

Optical Specifications

Power Budget Transmit Min: -3 Recaive Max: G
(B} 7.5 Power {dBm} | . Power (dBm) .. 4y

About this Doto Sheet

This data sheet has been compiled by Silink Technology as a service to its clients and is based
on publicly available information from the manufacturer at the time of this publication. For most
up-to-date information, please visit manufacturer website. Silink Technology is not responsible
for emissions or typographical errors.

Sifink Technology CO.,Ltd
Tel: +86-755-86611212
Fax: +86-755-86395112 )
Email: sales@silinktech.com /]
http. //www, silinktech.com



T '_{'fu‘a;_iad_a_fé}éra, Jalisco 24 de Enero-del 2018

A quien corfresponda:

Por medio de la presente hag'{s'.dé su conocimiento que la empresa Netwarks 41T SA DE
CV ha participado en proyectos de instalacién de siéteﬁa de Cableado Estructurado, de diferentes
empresas a través de Inseti Automation Grgup,
Los proyectos han sido desde 50 nodos hasta redes de mas de 500 nodos Categorfa 6, incluyendo

entaces de fibra 6ptica Multimodo OM3, asi comd la implementacion de cuartos de

telecomunicaciones.
Se extiende fa presente para los fines que & esta empresa convengan.
Sin mas por el momenta, quedamios a sus drdenes para cualquier duda o ampliacién de la

presenie.

Atentamente,

ing. Sergio i_arX Godoy tharra
Direccin General,
Inseti Automation Group, S. de R. L. de C. v.

c.c.p. Expediente.




A quien Corresponda:

 Guadalajara, Jalisco 24 de Enero de 2018

Por medio de Iz presente hago de su conocimiento que la empresa NETWORKS 4T, SADECVha { ?\

participado con nosotros en la i implementacién del sistema de Cableado Estructurado en fas

instalaciones de la Clinica de Cuidados de fa Pial.
Ef resumen general del alcance Bs:

¢ 210 nodos de Red Categoria & _
¢ 2enlaces de fibra Optica Multimodo OM3

¢ Adecuaciones de Cuartos de Telecomunicaciones.

Serglo Vaidmia Himenez
Direccitn de Tacnologias




